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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 995/2010 
 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 10 de dezembro de 2010. 
 
 
Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2010, em sua sede própria, reuniu-se em sessão 
extraordinária a Câmara Municipal de Rio Novo. Sob a presidência do vereador Marcio Andrey 
Vieira Moreira e com a presença dos seguintes vereadores: Heitor Cordibeli dos Santos, Eder Lima 
Moreira, Elder Louro de Souza, José Adriano Tostes Xavier, Guilherme Costa de Castro, Ivalto 
Rinco de Oliveira, Ormeu Rabello Filho, Francisco de Assis da Cruz. ATA – Não havendo tempo 
hábil para confecção da Ata 994/2010, será a mesma votada na próxima sessão. EXPEDIENTE – 1 
– Projeto de Lei n°. 012/2010 que “Dispõe sobre a política municipal de turismo”. Rio Novo. Maria 
Virginia do Nascimento Ferraz. Prefeita em exercício. 2 – Projeto de Lei n°. 013/2010 que 
“Autoriza abertura de créditos adicionais suplementares ao orçamento de 2010”. Rio Novo, 1° de 
dezembro de 2010.  Maria Virginia do Nascimento Ferraz. Prefeita em exercício. 3 – Projeto de Lei 
n°. 010/2010 que “Autoriza concessão de uso de terreno e galpão de propriedade do município para 
fins que menciona”. Rio Novo, 27 de outubro de 2010. Antonio de Moura Varotto. Prefeito 
Municipal. ORDEM DO DIA – 1 – Projeto de Lei n°. 012/2010 que “Dispõe sobre a política 
municipal de turismo”. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para 
emissão de parecer final. Em 2° discussão e votação com sua emenda inserida. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 2 – Projeto de Lei n°. 013/2010 que “Autoriza abertura de créditos 
adicionais suplementares ao orçamento de 2010”. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final para emissão de parecer final. Em 2° discussão e votação com sua emenda inserida. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. 3 – Projeto de Lei n°. 010/2010 que “Autoriza concessão 
de uso de terreno e galpão de propriedade do município para fins que menciona”. Encaminhado a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão de parecer final. Em 2° discussão e 
votação com sua emenda inserida. Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – 
Palavra com o presidente Marcio Andrey. Em conversa com o executivo já manifestei a intenção 
dessa casa diminuir a porcentagem da suplementação e disse que se quiserem mandar alguma 
mensagem de modificação, tem até quarta-feira, visto que a casa praticamente não quer dar 
suplementação nenhuma para o ano que vem. Palavra com o vereador Elder Louro. Sobre o abono 
erramos ao não forçar a secretária de educação a ter implementado o plano de cargos e salários do 
magistério. Estou disposto a dar suplementação zero. Se ela colocar em prática o plano de cargos 
podemos liberar os cinqüenta por cento. Estou fazendo campanha em cima disso. Palavra com o 
vereador Ormeu Rabello. Farei um estudo baseado nos gastos com a folha de pagamento nos 
primeiros seis meses do ano e tentar assegurar para que não possa mexer na suplementação para 
pagamento de funcionário, para não ter aquela história de que a Câmara está travando pagamento de 
funcionários. Esse ano o executivo usou a suplementação do pagamento de funcionários para outros 
gastos. Palavra com o vereador Marcio Andrey. Acredito que esse ano saia o plano de carreiras do 
município. Após a reunião ordinária da próxima semana, faremos uma sessão extraordinária para 
votação do orçamento. A reunião será a partir das vinte horas. Não havendo mais quem desejasse 
fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  
 


